ЗАСЕДАНИЕ ПРОФКОМА ПНИПУ

22 сентября 2011 года в 17.00 в Пермском национальном исследовательском политехническом университете в аудитории 325 гл. корпуса состоялось плановое заседание профкома ППО ПНИПУ.
На заседании присутствовало 15 человек – членов профкома ПНИПУ. Докладчиками выступили председатель профсоюзной организации ПНИПУ Александр Плотников и специалист по информационной работе и PR-сопровождению профкома Наталья Киселева.

Повестка дня была чрезвычайно насыщенная и содержала шесть вопросов. 
1. О документообороте в Первичной профсоюзной организации ПНИПУ. 
2. О финансовом состоянии профорганизации. 
3. О некоторых аспектах деятельности профсоюза по решению социально-экономических проблем работников. 
4. Особенности PR-сопровождения в профсоюзной организации ПНИПУ. 
5. Формирование предложений в план работы Ученого Совета ПНИПУ. 6. Разное.

Большое внимание было уделено обсуждению вопроса помощи аспирантам и молодым ученым. На заседании решено поручить молодежной комиссии профкома приступить к разработке программы   льготного ипотечного кредитования для молодых работников и аспирантов ПНИПУ. 

Обсуждались проблемы предоставления санаторно-курортного лечения работникам ПНИПУ от профсоюза, вопросы выдвижения кандидатур на звание «Ветеран ПНИПУ», завершение обновления списков неработающих пенсионеров на материальную поддержку.
Решено, на ученый Совет ПНИПУ вынести такие вопросы, как охрана труда, развитие кадрового потенциала, социальное партнерство между администрацией, профсоюзом и работниками ПНИПУ.

Необходимо отметить, что все вопросы повестки дня были рассмотрены, утверждены общим голосованием и в скором времени будут реализованы.
